

Notificare privind confidențialitatea

ASSA ABLOY se angajează să protejeze datele dvs. personale. Această notificare privind confidențialitatea este eliberată de :

ASSA ABLOY Romania, societate înregistrată în România sub numărul 10473502, cu sediul în Blvd. Preciziei nr. 5, sector 6, București ca "operator de date", este responsabilă de procesarea datelor dvs. personale.

Ce date personale vom colecta?

Noi colectăm și păstrăm:

- Numele, adresa, email-ul și/sau numărul dvs. de telefon pe care ni le trimiteți când schimbăm datele de contact ;
- Datele de contact și livrare , dar și informațiile financiare privind plățile pe care dvs.le efectuați în legătură cu orice solicitare sau achiziționare a produselor.

Cum și de ce vom folosi datele dvs. personale?

De ce procesăm aceste date personale?	Care este baza legală pentru această procesare?
Pentru a încheia și executa contractele noastre, pentru a vă contacta în privința vânzărilor și ca parte a relațiilor de afaceri.	Utilizarea datelor dvs.personale în acest mod este necesară pentru a ne îndeplini obligațiile contractuale în cazul în care am semnat un contract.
Pentru a executa obligațiile și înregistra creanțele.	Este în interesul nostru legitim și, de asemenea, obligația noastră contractuală de a procesa datele personale pentru a avea o legătură între toate datoriile , creanțele și persoanele legate de aceste plăți și pentru a preveni fraudă.
Pentru a vă oferi instrumentele de vânzări ghidate să vă asiste în selectarea produselor sau serviciilor corecte.	Folosind datele dvs.personale în acest mod este necesar pentru ca noi să putem răspunde solicitării dvs..
Pentru a rezolva reclamațiile privind garanția și serviciile de garanție și post-garanție.	Este obligația noastră contractuală să procesăm datele dvs. personale pentru a rezolva reclamațiile privind garanția și a exercita toate drepturile contractuale.
Pentru a efectua obligațiile legale cărora ne supunem, cum ar fi impozite sau cerințe de raportare financiară.	Folosind datele dvs. personale în acest mod este necesar pentru ca noi să ne putem îndeplini obligațiile contractuale.

Cui și unde sunt transferate datele dvs.personale?

Putem transfera datele dvs. personale în scopurile menționate mai sus:

- Către alte societăți din grupul ASSA ABLOY (o listă completă a instituțiilor ASSA ABLOY poate fi găsită [aici](#));
- Către terțe părți care furnizează servicii legate de păstrarea și administrarea datelor partenerilor dvs. de afaceri, dar numai în limita furnizării acestor servicii: furnizorul

Notificare privind confidențialitatea

nostru de servicii de card de debit care procesează plățile dvs. prin intermediul acestui website; furnizor(i) de servicii de transport astfel încât aceștia să poată livra produsele pe care le cumpărați; și furnizorul(ii) de servicii IT care găzduiesc, dezvoltă și oferă suport pentru acest website, vezi [aici](#) Centrul de confidențialitate pentru vizitatorii site-ului nostru web.

- Când sunt solicitate legale; și/sau
- Către un cumpărător sau potențial cumpărător al afacerii noastre.

Anumiți destinatari se află în următoarele țări din afara EU/Zonei Economice Europene (EEA). În anumite cazuri aceste țări au un nivel mai scăzut de protecție decât cel din EU/EEA, când transferăm date personale în țări din afara EU/EEA noi folosim clauzele contractuale standard aprobate de Comisia Europeană pentru a asigura un nivel suficient de protecție pentru datele dvs. personale. aceste clauze contractuale standard pot fi găsite cu ajutorul următorului link: http://ec.europa.eu/justice/data-protection/international-transfers/transfer/index_en.htm.

Luăm măsuri pentru a proteja toate datele personale transferate către o a terța parte sau către alte țări, în conformitate cu legile privind protecția datelor aplicabile, după cum s-a menționat mai sus.

Pentru cât timp vom păstra datele dvs. personale?

Noi păstrăm datele personale atâta timp cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor în care datele au fost colectate și în conformitate cu programul nostru intern de păstrare a înregistrărilor. Acest lucru înseamnă că vom șterge datele dvs. personale când aceste date nu mai sunt necesare pentru a procesa o solicitare sau o comandă sau pentru a administra contul dvs. sau relația cu dvs.ca și client al nostru. Statisticile care au fost anonimizate pot fi salvate pentru mai mult timp.

Drepturile dumneavoastră

În legătură cu datele personale pe care le deținem în privința dvs., aveți dreptul să:

- Solicitați o copie a datelor dvs. personale din înregistrările noastre;
- Solicitați ca noi să corectăm sau șterge datele dvs. personale (deși acest lucru înseamnă că nu mai putem procesa solicitări sau comenzi, sau că vă expiră contul);
- Să ne solicitați să încetăm procesarea datelor dvs. (de exemplu, cu privire la folosirea datelor pentru îmbunătățirea website-ului nostru), sau să restricționați modul în care le procesăm (de exemplu dacă dvs. considerați că datele sunt incorecte);
- Solicitați datele personale folosite pentru a vă oferi informațiile solicitate, procesa o comandă sau administra contul sau relația dvs. cu noi într-un format electronic, pe care aveți dreptul să le transferați unui alt operator de date; și
- Vă retrageți acordul pentru ca noi să vă procesăm datele în scopuri de marketing în orice moment.

Este posibil ca noi să nu acceptăm o solicitare de a șterge datele dvs. personale în cazul în care trebuie să îndeplinim o obligație legală sau au legătură cu o reclamație legală.

Solicitările de a vă exercita drepturile ar trebui să fie adresate la ASSA ABLOY Romania, În at.: AA Romania DPM în Blvd Preciziei nr 5, sector 6, București sau prin intermediul [Privacy Centre Contact](#).

Dacă aveți o plângere privind procesarea noastră a datelor dvs. personale, dvs. aveți dreptul de a reclama acest lucru la ANSPDCP, în B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, 010336 -

Notificare privind confidențialitatea

Bucuresti, Romania sau la autoritățile supervizoare din regiunea unde lucrați sau locuiți, dacă sunt diferite.

Cum putem modifica această notificare privind confidențialitatea?

Noi putem actualiza această notificare privind confidențialitatea din când în când pentru a răspunde cerințelor legale, operaționale sau de reglementare. Vă vom comunica aceste schimbări (inclusiv când vor intra în vigoare). Folosirea de către dvs. a website-ului, în continuare, după ce asemenea schimbări vor intra în vigoare, constituie acceptarea acelor schimbări. Dacă nu acceptați nicio actualizare a notificării privind confidențialitatea, ar trebui să încetați folosirea acestui website.